

ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ



Шановний Володимире Михайловичу, з нагоди Вашого 65-річчя прийміть щирі вітання та побажання наснаги й успіху в усіх добрих справах і починаннях!

Виходець із робітничої родини, Ви стали одним із провідних фахівців-правознавців у нашій державі, здобули авторитет і повагу серед вітчизняних та закордонних колег як учений, викладач, особистість із твердою громадянською позицією — справжній патріот України.

Уже на початку своєї наукової та службової кар'єри у Львівському національному університеті імені Івана Франка Ви були прихильником незвичної у ті часи докторини, за якою головним призначенням і обов'язком держави є захист прав та інтересів пересічної людини.

Цю принципову життєву позицію Ви послідовно й наполегливо обстоювали і працюючи у Міністерстві культури України, Спілці юристів України, Комісії Верховної Ради України з питань правової політики і судово-правової реформи, і займаючись викладацькою роботою в Київському державному інституті культури, Київському національному університеті імені Тараса Шевченка та Академії муніципального управління. Саме в цьому полягає наукова і практична цінність майже п'ятиста Ваших статей, публікацій, посібників, монографій та інших друкованих праць, що побачили світ за роки Вашої натхненної й плідної наукової, викладацької, державницької діяльності.

Проте найяскравіше, на наш погляд, Ваші ділові та професійні якості виявилися під час роботи в Конституційному Суді України. Уміле поєднання обов'язків судді-доповідача у більш ніж 50 справах, керівництво Постійною комісією Конституційного Суду України з наукового та інформаційного забезпечення, а згодом — Першою колегією суддів Конституційного Суду України та активна участь у роботі редакційних колегій «Вісника Конституційного Суду України», «Правничого часопису Донецького університету», спеціалізованого видання «Юридична наука» є свідченням Вашої ініціативності, наполегливості, працелюбності.

Багато часу Ви присвячуєте справі підготовки наукових кадрів, кваліфікованих працівників у галузі конституційного, адміністративного, муніципального та підприємницького права. Ваші вихованці успішно працюють у різних установах та організаціях, обіймають відповідальні посади в органах державної влади, у тому числі й у Конституційному Суді України.

Однак *dura lex sed lex* — і тому до святкового настрою з нагоди Вашого ювілею додаються сумні нотки, оскільки згідно з Конституцією України досягнення 65-річного віку є обов'язковою підставою для виходу у відставку з посади судді Конституційного Суду України. Та ми впевнені, що кандидат юридичних наук, доцент, заслужений юрист України, кавалер ордена «За заслуги» III ступеня

Володимир Кампо не спочиватиме на лаврах. Завжди сповнений життєвих сил, елегантний, доброзичливий і толерантний ювіляр, безумовно, і в подальшому використовуватиме свій високий науковий потенціал і ґрунтовні знання у галузі права на благо Українського народу.

Судді Конституційного Суду України, працівники Секретаріату Суду, члени Редакційної ради «Вісника Конституційного Суду України» зичать Вам добра, міцного здоров'я і щастя! Хай боронить Вас та Ваших близьких Господь і допомагає Вам у звершеннях в ім'я України!



Голова та судді Конституційного Суду України щиро вітають президента Національної академії правових наук України, академіка ТАЦІЯ Василя Яковича, членів Президії, а також наукових працівників регіональних відділень та установ Національної академії правових наук України з 20-ю річницею її заснування.

Академія, утворена згідно з указом Президента України як державна наукова організація, що координує, організовує і проводить фундаментальні та прикладні наукові дослідження у галузі держави і права, за цей незначний в історичних масштабах відрізок часу досягла вагомих результатів у формуванні законодавчої системи незалежної Української держави.

За роки своєї діяльності Національна академія правових наук України, її Президія та відділення розробили проекти Кримінального, Цивільного процесуального, Кримінального процесуального кодексів, інших нормативно-правових актів відповідно до сучасних наукових доктрин і загальновизнаних міжнародних стандартів у галузі права.

Неоціненним також є внесок академіків і наукових працівників академії у розробку та супроводження проекту Конституції України, прийнятої Верховною Радою України у червні 1996 року та визнаної міжнародною юридичною громадою однією з найдемократичніших у світі.

Не випадково, що до складу Конституційної Асамблеї, утвореної Президентом України Януковичем В. Ф. з метою подальшого удосконалення положень Конституції України, увійшов 31 вчений Національної академії правових наук України.

Це свідчить не тільки про високий і беззаперечний авторитет академії як провідної наукової державної установи в галузі конституційного права, а й є гарантією того, що пропозиції, рекомендації та зауваження, які будуть надані її науковцями, сприятимуть ефективному розв'язанню проблем, що виникають у практиці застосування окремих положень Основного Закону України.

Тож бажаємо Вам, шановний Василю Яковичу, і Вашим колегам міцного здоров'я, щастя, насаги, невичерпних творчих сил і енергії, успіхів у подальшому розвитку вітчизняної юридичної науки та утвердженні міжнародного авторитету України як сучасної правової та демократичної держави.